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Пензионисани генерал бивше Армије БиХ Сефер Халиловић и лидер Бошњачке
патриотске странке изјавио је данас да повлачење паралеле између Републике Српске и
независног Косова нема историјску реалност и да пре Санџак може постати саставни
део БиХ, него што ће РС ући у састав Србије.

  

"Санџак је био део средњевековне и османске Босне све до времена Берлинског
конгреса", рекао је за агенцију Анадолија овај пензионисани генерал ратне Армије БиХ,
из деведесетих година.

  

  

Халиловић је рекао да се таквом "реториком" председник Републике Српске Милорад
Додик само додворава националистима како би остао на власти.

  

"То исто раде и ови у Србији. Шаљу лажне наде народу да ће, ако изгубе Косово, добити
Републики Српску мада она никад није била у саставу Србије. Много ће пре Санџак бити
у саставу Босне, него РС у саставу Србије", рекао је Халиловић.

  

Он је казао да БиХ ту причу не покреће из врло практичних разлога, јер не жели да буде
реметилачки фактор.

  

"Али, понављам, ако Додик и (председник Србије Томислав) Николић наставе с том
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причом, нека знају да су објавили рат у БиХ и нека знају да ће изгубити тај рат", казао је
Халиловић.

  

Халиловић сматра да се у БиХ ближи време када ће се Републици Српској поручити да
Дејтонски мировни споразум више не вреди.

  

"Ми никада нећемо доћи у ситуацију да кажемо: 'Ево вам, носи вас ђаво'. Ми ћемо пре
доћи у ституацију, а то време се, очито, примиче да кажемо да не вреди више Дејтонски
устав", рекао је Халиловић, додајући да је он на "штетност и погубност" тог споразума
указивао још 1996. године.

  

На опаску да би ове речи могле бити протумачене као ратна реторика, Халиловић је
рекао да његова порука треба да буде схваћена као "добронамерно упозорење".

  

"Они морају знати да објава сецесије значи објаву рата. Из Босне могу изнети само
онолико земље колико могу задржати на ципелама. БиХ остаје недељива, независна,
суверена, а коме се живи са друга два народа, добро је дошао сигурно. Коме се не живи,
сретан му пут", поручио је Халиловић.

  

Халиловић је за српског председника Николића рекао да је четнички војвода, с којим
треба причати тек када се одрекне четничког чина који је добио на Требевићу, а до тада
треба да буде "персона нон грата" у целој БиХ, као и Додик у Сарајеву.

  

(Танјуг)
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